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Szombaton kezdődik az NB I/B-s női bajnokság, csapatunk 11 órakor a Pénzügyőr-Spartacus
vendégeként lép pályára. Csomor Tibor vezetőedző elmondta: sajnos a szokásoknak
megfelelően ismét nehezen állt össze az együttes, de sikerült az ETO utánpótlásából olyan
játékosokat kapni, akikkel minden esély megvan arra, hogy előrébb lépjünk a tavalyi
esztendőhöz képest.

  

?Bővült a mezőny, s nem lett könnyebb a helyzet. A tavalyi keretből távozott Schmied Barbara,
aki Ausztriában folytatja tanulmányait, ezért nem tudja vállalni a játékot. Szintén nincs a két
kettős igazolással nálunk játszó Németh Krisztina és a kapus Hrankai Regina, míg a SZESE-be
távozott Szabó Vivien és Karácsony Dóra. Szerencsére azért érkezőink is vannak: a kapuban
Horváth Nikolett is a rendelkezésemre áll, Veszprémből érkezett az irányító Horváth Viktória, az
ETO-tól Cseszregi Gerda, míg kettős igazolással nálunk játszik Horváth Dóra és Bárány
Krisztina Veszprémből. Itt szeretném megköszönni a győri klubnak, azon belül Róth Kálmán
utánpótlás szakmai igazgatónak a támogatást, s az is nagyon fontos, hogy a városvezetés
jóvoltából továbbra is a Magvassy-csarnokban játszhatjuk a mérkőzéseinket? ? fogalmazott
vezetőedzőnk, aki az utánpótlásról is beszélt.

  

?A juniorgárdát gyakorlatilag teljesen újjá kellett szervezni, hiszen szinte mindenki elment
tanulmányi okokból. Pánczél Krisztinánál azonban jó kezekben van a szakmai munka. A
serdülőkkel Gellér Ferenc foglalkozik, s a Gárdonyi-iskola adja ehhez a hátteret. Segítséget
jelent Vura József érkezése is. Bízom benne, hogy rutinjával, tapasztalatával hozzájárul ahhoz,
hogy még jobban megerősödjünk, s az osztály meghatározó csapat legyünk. Első lépésben
idén kell megszilárdítanunk a helyünket a középmezőnyben? ? tette hozzá Csomor Tibor, aki
szeretne ma meglepetéssel kezdeni, s nyerni a Pénzügyőr vendégeként.

  

?Ez megadná az alaphangot a bajnokságra? ? mondta a vezetőedző.
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